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Tableau D5

L’âge
18 à 34 35 à 54 55+

Q26, Role militaire du
C. si l'Europe 
occidentale est 
envahie

justifierait 49% 67% 60%
ne justifierait pas 51% 33% 40%
Q28, Une guerre

nucléaire ou vivre 
sous le régime 
communiste 

mener une guerre 
généralisée 35% 32% 54%

vivre sous le regime 
communiste 65% 68% 46%

Q29A, Le desarmement
pourrait augmenter la 
menace de guerre

tout à fait en désaccord 14% 1 3% 8%
en désaccord 48% 44% 35%
d'accord 38% 43% 57%
Q29B, Une guerre

conventionelle semble 
impossible 

en désaccord 62% 58% 58%
d'accord 38% 42% 42%
Q29C, Nous ne pourrons 

jamais abolir les 
armements nucléairesen désaccord 1 4% 1 5% 1 4%

d'accord 45% 55% 65%
tout a fait d'accord 40% 31% 21%
Q29D, Le C,pourrait 

avoir des r. e',avec 
les deux 
superpuissances en désaccord 1 7% 21 % 1 2%

d'accord 45% 49% 60%
tout a fait d'accord 38% 30% 27%
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